

Совместный проект Саратовского регионального отделения союза социальных педагогов и социальных работников и Центра адаптации и реабилитации инвалидов «Коррекционная программа для лиц с ментальными особенностями «Возрождение» подходит к концу. 72 человека стали его участниками.

30 июня на площадке Центра адаптации и реабилитации инвалидов состоялся областной семинар «Современные технологии помощи взрослым с ментальными нарушениями». В нем приняли участие представители некоммерческих организаций, сотрудники учреждений социальной сферы Саратовской области, а также студенты и выпускники высших учебных заведений.

Семинар состоял из теоретического и практического блока. Психологи проекта Лариса Шипова, Елена Гринина и Евгения Тезикова рассказали о результатах реализации проекта, представили качественные и количественные результаты и провели с участниками семинара комплекс психологических мероприятий, реализуемых в программе «Возрождение».

Все желающие смогли ознакомиться с работой системы аудиокоррекции Rulisten и задать интересующие вопросы. В завершающей части семинара было презентовано учебно-методическое пособие для представителей НКО и сотрудников социальной сферы, оказывающих социальные услуги взрослым с ментальными особенностями. Все участники семинара получили сертификат и смогли обменяться опытом работы с такой сложной категорией получателей социальных услуг.

Проект реализуется с использованием гранта Президента Российской Федерации на развитие гражданского общества, предоставленного фондом президентских грантов.



